
Tradizione ed esperienza creano
nuovi concetti di tecnologia.

www.comferut.it



comferut.it



50 anni di esperienza
50 years of experience

Partner commerciale
innovativo

Innovative business 
partner

Fondatori del distretto 
del mobile di Verona

Founders of the furniture 
district of Verona

Catalogo online 
aggiornato ogni 24 ore
Online catalog updated 

every 24 hours

Made in Italy



50 anni
di continua esperienza fanno 

davvero la differenza, soprattutto 
in un mercato competitivo 

come il mondo della produzione 
e commercializzazione di 

ferramenta e accessori per mobili.

50 years
of continuous experience make 
a real difference, especially in a 
competitive market like the world 
of manufacturing and marketing 
ironmongery and furniture fittings.

Anno di fondazione
Foundation year

Numero di articoli a catalogo
Catalogue products
Of which ready for delivery: 8.000

Business units:
 makers
industries

 DIY 
large-scale 
distribution
 retailers

Mercati serviti:
• artigiani
• industria
• distribuzione

negozi fai da te
• catene diy

Mq. azienda.
di cui 900 area uffici
di cui 4100 area 
logistica

Square meters of 
company facilities.
900 office area
4100 logistics area 

Clienti serviti 
Active customers 

Laboratorio interno
Workshop

Showrooms
Showrooms

Fatturato
Turnover

Tasso di servizio
Service rate

1963

17.000

4 5.000

2.600 1

3

11.900.000

96%

550 15 3

People area visual & marketing
Persone area visual & marketing

Employees
Dipendenti

Sales agencies

Numero agenzie 
commerciali 

Merchandising agencies
Società di merchandising

HR



we are present in 

around the world

Italia
Cina
India
Slovenia
Albania

Italy
China
India
Slovenia
Albania

siamo presenti in 

nel mondo



 

3.600.000
Numero kit venduti nel 2019
Kit in 2019

13.500.000
Numero componenti venduti nei kit nel 2019 
Packaged products in 2019

6.200
Ordini inseriti nel 2019
Orders processed in 2019 

370.000
Numero righe nel 2019
Total lines in 2019
 

360
Negozi serviti
Shops served

98,8%
Tasso di servizio
Service rate
 

72%
Tasso di penetrazione relativa Italia
Penetration into the surface available for 
furniture hardware in the Italian area

*Crm Comferut 2020 data



d'avanguardia

Voluta e cercata da Comferut, la 
partnership con Ferramenta Livenza 
arrichisce la nostra offerta di 
ferramenta ed accessori per l'industria 
del mobile. 

Oggi il marchio Ferramenta Livenza ed 
i suoi brevetti garantiscono l’originalità 
ed il valore delle soluzioni proposte 
con prodotti di elevata funzionalità, per 
accrescere la capacità di rispondere alle 
costanti trasformazioni del mercato e alle 
necessità del settore.

Marchio fortemente innovativo e già 
principale fornitore di noti brand del 
settore, per Comferut rappresenta 
la volontà di integrare l'offerta con 
qualità e nuove possibilità di sviluppo e 
rinnovamento.

Wanted and sought after by Comferut, 
the partnership with Ferramenta 
Livenza enriches our offer of hardware 
and accessories for the furniture 
industry.

Today the Ferramenta Livenza brand 
and its patents guarantee the originality 
and value of the solutions proposed with 
highly functional products, to increase 
the ability to respond to the constant 
transformations of the market and the 
needs of the sector.

A highly innovative brand and already the 
main supplier of well-known brands in 
the sector, for Comferut it represents the 
desire to integrate the offer with quality 
and new possibilities for development 
and renewal.



Scopri di più
Learn more on 

www.comferut.it

OUR SELECTION



ART. - ITEM

01.40120 KIMANA hinge
Kimana è la nuova cerniera ideata da Ferramenta Livenza per
l'apertura e la chiusura di ante a ribalta. Dotata di un esclusivo
movimento, permette l'utilizzo nei mobili interparete anche
quando appoggiano su un piano. Le dimensioni contenute
(applicazione su una foratura Ø26) e un design raffinato ed
essenziale, fanno di KIMANA una cerniera non solo funzionale, ma
unica nel suo genere. Kimana è facilmente regolabile attraverso
viti (PZ2) che scompaiono sotto il cover. Le viti di fissaggio sono
ortogonali e consentono l'utilizzo su profili in alluminio. Kimana
copre un'ampia gamma di combinazioni tra spessori dell'anta e
del fondo del mobile, permettendo l'ottimale funzionamento ed
allineamento dell'anta. 
KIMANA is a flat hinge to open and close flap and drop-down doors.
Provided with a unique and exclusive movement, it allows to open
cabinet doors in column, even when the cabinet bottom lies upon
another panel or the cabinet top is surmounted by a
decorative/lighting panel. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.40120000HX SCODELLA PANNELLO CERN. KIMANA R1 PIOMBO / KIMANA HINGE MAIN BODY GRAPHITE 1

01.40120000YA SCODELLA PANNELLO CERNIERA KIMANA NICH / 1

01.40120000YQ SCODELLA PANNELLO CERNIERA KIMANA / KIMANA HINGE MAIN BODY BLACK/NICKEL 1

01.40120010HX SCODELLA ANTA CERN. KIMANA R1 C.0 PIOMBO / PLATE FOR KIMANA HINGE GRAPHITE 1

01.40120010YA SCODELLA ANTA CERNIERA KIMANA C/0 NICH. / 1

01.40120010YQ SCODELLA ANTA CERNIERA KIMANA COLLO 0 / PLATE FOR KIMANA HINGE BLACK/NICKEL 1

01.40120040HX COVER REGOLAZIONI KIMANA R1 PIOMBO / KIMANA COVER GRAPHITE 1

01.40120040YQ COVER REGOLAZ. KIMANA NICH.NERA / KIMANA COVER BLACK/NICKEL 1



MECCANISMO 
KIARO

CERNIERA 
KIMANA



ART. - ITEM

05.4600 KIARO opening system
Kiaro è il nuovo sistema ambidestro per l'apertura delle ante a
ribalta, con meccanismo Il meccanismo nascosto permette, in
un'unica soluzione, settaggi personalizzabili in base al peso e alle
imensioni dell'anta. Il cavo è in tessuto nautico e garantisce una
tenuta estrema. È possibile la regolazione dell'angolo di apertura
dell'anta. 
Kiaro is an opening system for drop down doors with a concealed
mechanism which allows to adjust the settings depending on door
weight and dimension, thus enabling to manage a wide range of
doors with only one reference. As it is a two-handed mechanism, it
can be installed both on right and left side. A high resistance
technical wire grants a significant g capacity together with minimal
shapes and elegant design. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.4600600008 MECCANISMO KIARO L.600 NICHEL. / KIARO OPENING SYSTEM ADJ. WIRE L.600MM 1

05.4620550003 CANALINA COP.FIANCO KIARO  L.550 GUNMETA / ALUMINIUM PROFILE FOR KIARO L.550MM 1

Profilo fianco

Supporto anta

Meccanismo Cavo nautico





ART. - ITEM

05.4520 KIARO SKIN opening system
KIARO SKIN è il meccanismo ambidestro per ante a ribalta con il
meccanismo nascosto, offre 4 tipi di settaggio già preimpostati, in
questo modo è possibileadattarlo in base al peso e alle dimensioni
dell'anta già in fase di montaggio. 
Kiaro is an opening system for drop down doors with a concealed
mechanism which allows to adjust the settings depending on door
weight and dimension, thus enabling to manage a wide range of
doors with only one reference. As it is a two-handed mechanism, it
can be installed both on right and left side. A high resistance
technical wire grants a significant loading capacity together with
minimal shapes and elegant design. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.4520600003 MECCANISMO KIARO SKIN L.600 SMALL N.NERO / KIARO SKIN OPENING SYSTEM  L.600MM 1

05.P191165003 CANALINA COP. KIARO SKIN L.500 ANTRACITE / PLASTIC ANTHRACITE COVER L. 500 1

MECCANISMO 
KIARO SKIN



ART. - ITEM

05.4950 KIARO EASY opening system
KIARO EASY è il nuovo sistema di apertura a filo per ante a ribalta
con peso e dimensioni ridotte. E' disponibile in 2 versioni
predefinite. Forza SOFT e forza STRONG e permette la regolazione
dell'angolo e della velocità di apertura dell'anta. 
Kiaro Easy is our elegant opening system for drop down doors
defined by minimalist shapes and a distinctly smooth movement. The
unhanded mechanism is easily installed on the side panel and
provides for the door opening with a slim yet extremely strong
Dyneema wire. The result is a compact and well proportioned
solution for smaller doors. Kiaro Easy is a universal mechanism that
can be mounted on eiher side thus optimising stock management.
The opening strengths of the mechanism can be easily activated with
the help of the pre-mounted screw on the body and allow for a softer
opening. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.49502000EE COVER KIARO EASY ANTRACITE / COVER F.ADJUSTMENTS KIARO EASY ANTHRACIT 2

05.49503500YA ATTACCO KIARO EASY AD INCASSO ANTRACITE / CONCEALED DOOR BRACKET W/COVER F. KIARO 2

05.49503500YQ ATTACCO KIARO EASY A RIDOSSO ANTRACITE / VISIBLE DOOR BRACKET W/COVER F. KIARO 2

05.49504000EE MECCANISMO KIARO EASY SOFT 22-150 ANTR. / KIARO EASY OPENING SYSTEM SOFT ANTHR. 1

05.49506000EE MECCANISMO KIARO EASY STRONG 62-350 ANTR / KIARO EASY OPENING SYSTEM STRONG ANTHRAC 1

MECCANISMO 
KIARO EASY





COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.47030020FU MECCANISMO LINK CANNA DI FUCILE (COU262) / LINK OPENING SYSTEM U262 GUN METAL 1

05.47035020JL MECCANISMO LINK ALLUMINIO (COAL28) / LINK OPENING SYSTEM AL280 ALUMINIUM 1

05.47040020JL MECCANISMO LINK ALLUMINIO (UAQ335) / LINK OPENING SYSTEM Q335 ALUMINIUM 1

ART. - ITEM

05.4703 Link Opening System
LINK è il meccanismo adatto per l'apertura di ante a ribalta. Ha
dimensioni ridotte ed è semplice da montare; è dotato di sistema
soft closing e soft opening. Link è disponibile in diverse forze ma
in una sola versione perchè è utilizzabile sia sul fianco destro che
sul fianco sinistro. 
LINK is opening system with an unhanded mechanism for cabinet
sides conceived for drop down doors. It is the only mechanism on
the market that guarantees both a smooth opening and a soft closing
of the door. 

Copertura
Meccanismo

Supporto anta

Meccanismo

Kit completo



ART. - ITEM

04.5700 Embedded push-latch Kpush TECH
K Push Tech è il sistema di apertura per ante e cassettoni senza
maniglie. 
K PUSH TECH is the comprehensive program of automatic opening
systems for doors without handles or knobs. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.55006030YA CONTROPIASTRA C/CHIODO DIAM 10 SP 0,8 CM / K-PUSH ROUND PLATE Ø10 W/PIN Ø3MM NK 50

04.57008040IJ CRICCHETTO K PUSH TECH 37 C/PARAC.GRIGIO / KPUSH TECH 37MM CONCEALED W/BUFFER GREY 50

04.57008060IJ CRICCHETTO K PUSH TECH STRONG 37 C/MAGN. / KPUSH TECH 37MM STRONG CONCEALED 50

04.57008080IJ CRICCHETTO K PUSH TECH STRONG 37 C/PARAC / KPUSH TECH 37MM STRONG CONCEALED 50

ART. - ITEM

04.1080 Shelf support SPRING Ø5 mm
Reggipiano a molla per i ripiani in legno della cucina. Montaggio
automatizzato. Spessore legno 16 mm. Aggancio del ripiano anche
a mobile capovolto. 
SPRING is a wood shelf support to be slotted into the shelf by
making edge borings. It consists of a plastic sleeve with a spring
inside, which clicks the pin in and out. Adjusting the position of the
shelf is easy and intuitive: just by pulling back the shelf-locking clips
the pins click out of the holes. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.10802010IJ REGGIPIANO SPRING C/PERNO Ø5 NI./GRI.19 / SHELF SUPPORT SPRING Ø5 MM NK-GREY19 100



ART. - ITEM

04.1240 Shelf support KINTAI Ø5 mm
Kintai è il reggipiano ideale per i ripiani della cucina, sia per i
contenitori pensili che per le basi. È caratterizzato dalle
dimensioni ridotte della parte a vista e dalla praticità d'uso. Kintai
è estremamente intuitivo in fase di montaggio e smontaggio; il
meccanismo è nascosto ed è azionabile manualmente, senza
impiego di cacciavite. Kintai è compatibile con gli stessi impianti
per foratura ed inserimento del reggipiano Spring. 
KINTAI is a shelf support with minimal and elegant design, available
in three colours to satisfy any matching needs according to the finish
of the shelf. Suitable for shelves with minimum 16mm thickness,
KINTAI grants a loading capacity of 70 Kg per shelf (internal test
according to norm UNI 16337:2013). The 5 mm pin with spring
system allows an easy and fast positioning of the inner shelves and
the delivery of the cabinet with all shelves already assembled. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.12402000AB REGGIPIANO KINTAI C/PERNO Ø5 BIANCO / SHELF SUPPORT KINTAI Ø5 MM NK./WHITE 100

04.12402000EE REGGIPIANO KINTAI C/PERNO Ø5 ANTRACITE / SHELF SUPPORT KINTAI Ø5 MM 100

04.12402000IJ REGGIPIANO KINTAI C/PERNO Ø5 GRIGIO 19 / SHELF SUPPORT KINTAI Ø5 MM NK./GREY 100



ART. - ITEM

04.1222 Shelf support SECRET
Chiave esagonale S2,5 per il bloccaggio del ripiano. da sopra o da
sotto. forature. Secret e' applicabile su ripiani a partire da sl
25mm. Il reggipiano Secret puo' essere totalmente a scomparsa
anche Il sistema di aggancio di Secret permette la struttura tra
fianco e In questo caso si aggiunge un piccolo foro per accedere
con L'accesso al bloccaggio puo' essere a discrezione del cliente
l'unico con possibilita' di bloccaggio e sbloccaggio del ripiano. La
lavorazione sul mobile non prevede fresate + forature ma
unicamente nel caso di mobile bifacciale. ripiano e quindi il suo
utilizzo anche per mobili con ribalte. 
SECRET is a hidden shelf support which guarantees both the shelf
locking and unlocking. The shelf support SECRET is completely
hidden, even when used on bifacial furniture. The hanging system
provides a structural junction betweenthe shelf and the side panel,
thus making SECRET suitable even for constructionswith flap and
drop-down doors. When flap and drop-down doors are required, the
shelf can be fully locked by using an exagonal key S 2,5. The hole for
the shelflocking can be drilled on either the upper or the lower side of
the shelf. SECRET allows the customer to fix and remove the shelves
in an easy and intuitive way. The furniture processing doesn't require
any milling, but simple drilling operations. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.12224000IJ REGGIPIANO SECRET S.L.25mm GRIGIO 19 / SHELF SUPPORT INSERTION ON THE 100

04.12226000IJ INCONTRO SECRET S.L.25mm GRIGIO 19 / SIDE BUSH INSERTION SECRET SL 25 GREY 100



ART. - ITEM

04.1301 Shelf support KALIPSO
Reggipiano KALIPSO è caratterizzato dall'assenza di viti a vista è
realizzato con notevole cura del dettaglio. KALIPSO è formato da
un elemento inserito nel piano e da un elemento fissato al fianco
del mobile. KALIPSO garantisce totale sicurezza grazie alla
proprietà di antisganciamento. 
KALIPSO is a shelf support characterized by the absence of visible
screws. Kalipso is composed of an nsert in the top and an element
fixed to the side. The shelf support guarantees safety with the anti-
release system. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.1300603008 REGGIPIANO KALIPSO C/FORO SP.25 NIKEL / SHELF SUPPORT KALIPSO W/HOLE WOOD 100

04.1301400054 SUPP.REGGIPIANO KALIPSO SP.18/19 GRIGIO / PLASTIC INSERT KALIPSO THICKNESS 18/19 100

04.1301600054 SUPP.REGGIPIANO KALIPSO SP.25 GRIGIO / PLASTIC INSERT KALIPSO THICKNESS 25 100

04.1305411003 REGGIPIANO KALIPSO C/FORO SP.18/19 N.NER / SHELF SUPPORT KALIPSO W/HOLE WOOD 100

04.1305411008 REGGIPIANO KALIPSO C/FORO SP.18/19 NIKEL / SHELF SUPPORT KALIPSO W/HOLE WOOD 100

04.130603003 REGGIPIANO KALIPSO C/FORO SP.25 N.NERO / SHELF SUPPORT KALIPSO W/HOLE WOOD 100



REGGIRIPIANO 
KALIPSO



ART. - ITEM

04.2180 TARGET J12 joint
Target J12 è la giunzione a scomparsa ideale per gli armadi della
zona notte, librerie del living e mobili in kit. Garantisce la
robustezza del mobile grazie alla sua elevata corsa di tiraggio.
Completamente preassemblabile nel pannello e indicata per il
montaggio di strutture in luce. 
TARGET J12 is a structural connecting fitting with high fastening
capacity, suitable for mounting with wood dowels. TARGET J12 is an
ideal solution for the installation of cabinets in tight spaces. It
provides the possibility of pre-assembling into the panels without
obstructing the packaging. The through-passing hole allows to adjust
the leveller placed underneath with a common allen wrench. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.2180716009 GIUNZIONE TARGET J12 M6 L.8 ZINCATA / TARGET J12 CONNECTING FITTING SCREW M6 100

04.2182218008 PIGNONE FR P12.18 X GIUNZIONE TARGET NIC / TARGET PINION SCREW Ø12 FOR TH. 18/19MM 100

04.2182225008 PIGNONE FR P12.25 X GIUNZIONE TARGET NIC / TARGET PINION SCREW Ø12 FOR THICKNESS 100

04.2189400040 COPRIFORO PER TARGET J12 BIANCO / TARGET J12 COVER CAP D.15MM WHITE 100

04.2189400042 COPRIFORO PER TARGET J12 MARRONE / TARGET J12 COVER CAP D.15MM BROWN 100



ART. - ITEM

05.4802 K12 System lift up
K12 System è il sistema adatto per le aperture a rialza (verso
l'alto). Il sistema prevede il movimento dell'anta graduale e
continuo fino alla sua massima apertura. K12 System ha un
montaggio a scatto sia per il supporto anta che per il supporto
fianco, eliminando la possibilità di un'installazione non corretta. 
Thanks to the reduced size and minimal design, K12 System provides
a new conceptof elegance in all details. K12 System is an
easy-to-install solution that makes additional screws unnecessary,
improving the aesthetic and reducing assembling time. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.48020420UZ ASTA K12 SYSTEM RIALZA L.244 50N TIT.MET / K12 SYSTEM LIFT UP L.244MM N50 T-MET 1

05.48020480UZ ASTA K12 SYSTEM RIALZA L.244 100N TIT.ME / K12 SYSTEM LIFT UP L.244MM N100 T-MET 1

05.48080100YA ATTACCHI ANTA FIX VITE K12 SYSTEM / K12 SYSTEM - DOOR BRACKET SCREW FIXING 1

05.48080120YA ATTACCO FIANCO FIX VITE K12 SYSTEM / K12 SYSTEM - SIDE BRACKET SCREW FIXING 1



ART. - ITEM

05.4804 K12 System drop down
K12 System è il sistema adatto per le aperture a ribalta (verso il
basso). Il sistema prevede il movimento dell'anta graduale e
continuo fino alla sua massima apertura. K12 System ha un
montaggio a scatto sia per il supporto anta che per il supporto
fianco, eliminando la possibilità di un'installazione non corretta. 
Thanks to the reduced size and minimal design, K12 System provides
a new concept of elegance in all details. K12 System is an
easy-to-install solution that makes additional screws unnecessary,
improving the aesthetic and reducing assembling time. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.48040120HX ATTACCO FIANCO K12 SYSTEM PIOMBO / K12 SYSTEM - SIDE BRACKET SCREW FIXING 1

05.48040160HX ATTACCO ANTA K12 SYSTEM PIOMBO / K12 SYSTEM - DOOR BRACKET SCREW FIXING 1

05.48060200HT ASTA K12 SYSTEM RIBALTA L.244 PIOMBO / K12 SYSTEM DROP DOWN L.244MM GRAPHITE 1



ART. - ITEM

05.4201 KRABY frictioning stay
KRABY è l'asta di nuova generazione e dal design innovativo
realizzata per controllare l'apertura delle ante per mobili. E' stata
progettata per l'utilizzo in linee di foratura standard automatizzate.
E' unica per la possibilità di regolare la forza di chiusura e
l'allineamento delle ante adiacenti. L'asta consente di arrestare
l'anta sia in apertura che in chiusura nella posizione desiderata. 
KRABY is a gas and oil stay to open flap doors. It has been conceived
to be installed by using standard automatic drilling processes. It is
available in three different lengths and several newton strengths to
suit doors of any size. Friction version: once you open the door, the
stay holds the door in any required position. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

60N 90N 120N

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.4201201043 ASTA KRABY C/FRIZIONE L.244 N60 ALLUM. / KRABY FRICTIONING STAY L244 N60 T-MET 1

05.4201301043 ASTA KRABY C/FRIZIONE L.244 N90 ALLUM. / KRABY FRICTIONING STAY L244 N90 T-MET 1

05.4201401043 ASTA KRABY C/FRIZIONE L.244 N120 ALLUM. / KRABY FRICTIONING STAY L244 N120 T-MET 1

05.42901030YC SUPPORTO FIANCO KRABY FISS.VITE NIC.OP / SIDE BRACKET KRABY NK SCREW HOLES 1

05.4291802000 SUPPORTO X ANTA COMPACT E KRABY C/CART / DOOR SUPPORT COMPACT & KRABY W/PLASTIC 1



NOTE
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